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Siendo las veintidós horas con cincuenta y cinco minutos del día cuatro de mayo del dos mil veintiuno, en transmisión en vivo mediante la plataforma Zoom, por Internet, y en cumplimiento a la convocatoria de la Sesión Extraordinaria a verificarse en esta fecha, se reunieron los siguientes integrantes del Consejo General:

	Consejeras y consejeros electorales


	Mtro. Guillermo Amado Alcaraz Cross
	Presente

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Presente

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Presente

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Presente

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Presente

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Presente

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Presente




	Consejeras y consejeros representantes de los partidos políticos


	Lic. Luis Alberto Muñoz Rodríguez
	PAN
	Presente

	Lic. Enrique Velázquez Aguilar
	PRI
	Presente

	Lic. Jorge Arturo Villa Hernández
	PRD
	Presente

	Lic. Abel Gutiérrez López
	PT
	Presente 

	Mtra. Erika Lizbeth Ramírez Pérez
	PVEM
	Presente 

	Lic. Juan José Ramos Fernández
	MC
	Presente

	Lic. Rodrigo Solís García
	MORENA
	Presente

	Lic. Adriana Judith Sánchez Mejía
	SOMOS
	Presente

	Lic. Carlos Gerardo Correa Hernández
	ENCUENTRO SOLIDARIO
	Presente

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
	HAGAMOS
	Presente

	Mtra. Jacqueline Núñez Gutiérrez
	REDES SOCIALES PROGRESISTAS
	Presente

	Lic. Enrique Lugo Quezada
	FUTURO
	Presente 



	Secretario Ejecutivo


	Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez








ORDEN DEL DÍA

QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, CONFORME A LO PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 127, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN II, INCISO A); Y 143, PÁRRAFO 2, FRACCIÓN II DEL CÓDIGO ELECTORAL DE LA ENTIDAD, ASÍ COMO LOS ARTÍCULOS 10, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I; Y 14, PÁRRAFO 1 Y 16, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, PARA DESAHOGARSE EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA CUATRO DE MAYO DE DOS MIL VEINTIUNO A LAS VEINTIDÓS HORAS CON TREINTA MINUTOS.
	
1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

3. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS DISTRITALES SUPLENTES DE LOS VEINTE CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES LOCALES, PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.

4. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE RESUELVE DIVERSAS SOLICITUDES DE SUSTITUCIONES DE CANDIDATURAS A DIPUTACIONES POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA PRESENTADAS POR VARIOS PARTIDOS POLITICOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.

5. PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, RELATIVO AL RECURSO DE REVISIÓN RADICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE REV-017/2021, PROMOVIDO POR GONZALO MORENO ARÉVALO.


Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muy buenas noches. Siendo las veintidós horas con cincuenta y cinco minutos del día cuatro de mayo del dos mil veintiuno, iniciamos la presente sesión. Para esos efectos le solicito al secretario que verifique la existencia del quórum y realice la declaración correspondiente.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Buenas noches, consejero presidente, consejeras, consejeros, representantes de partido, me permito informar que se encuentran presentes para la celebración de la presente sesión:


	Consejeras y consejeros electorales


	Mtro. Guillermo Amado Alcaraz Cross
	Presente

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Presente

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Presente

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Presente

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Presente

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Presente

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Presente



	Consejeras y consejeros representantes de los partidos políticos


	Lic. Luis Alberto Muñoz Rodríguez
	PAN
	Presente

	Lic. Enrique Velázquez Aguilar
	PRI
	Presente

	Lic. Jorge Arturo Villa Hernández
	PRD
	Presente

	Lic. Abel Gutiérrez López
	PT
	Presente

	Mtra. Erika Lizbeth Ramírez Pérez
	PVEM
	Presente

	Lic. Juan José Ramos Fernández
	MC
	Presente

	Lic. Rodrigo Solís García
	MORENA
	Presente

	Lic. Adriana Judith Sánchez Mejía
	SOMOS
	Presente

	Lic. Carlos Gerardo Correa Hernández
	ENCUENTRO SOLIDARIO
	Presente

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
	HAGAMOS
	Presente

	Mtra. Jacqueline Núñez Gutiérrez
	REDES SOCIALES PROGRESISTAS
	Presente

	Lic. Enrique Lugo Quezada
	FUTURO
	Presente



	Secretario Ejecutivo


	Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez



Y el de la voz, hay quórum presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por lo tanto se declara formalmente instalada la sesión, continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto consejero presidente, el siguiente punto en el orden del día es el numero 2(dos) y corresponde a la aprobación del Orden del Día.



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros a su consideración el Orden del Día. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación económica consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del Orden del Día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, consejero presidente. Consejeras y consejeros electorales en votación económica les consulto si se aprueba el Orden del Día en los términos propuestos, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

	
Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor 

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	
A favor 

	Secretario Ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Se aprueba por 
unanimidad de votos 




Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchísimas gracias secretario, continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto consejero presidente. Antes de continuar y con fundamento en el artículo 24 del Reglamento de Sesiones de este Consejo General, me permito solicitar la dispensa de la lectura de los puntos contenidos en el orden del día, realizando únicamente la lectura del encabezados y los puntos de acuerdo.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros a su consideración la solicitud que formula el secretario. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación económica consulte a las consejeras y los consejeros por la aprobación de la solicitud formulada.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto. Consejeras y consejeros electorales en votación económica se consulta si se aprueba la dispensa en los términos planteados, los que estén por la afirmativa sírvanse de manifestarlo levantando la mano. 
	
Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor 

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	
A favor 

	Secretario Ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Se aprueba por 
unanimidad de votos 




Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias secretario, continuemos. 

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto en el Orden del día es el número 3 (tres) que corresponde al PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS DISTRITALES SUPLENTES DE LOS VEINTE CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES LOCALES, PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por favor, dé lectura a los puntos de acuerdo.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto.

	Puntos de acuerdo

	Primero
	Se designan como suplentes de las y los consejeros de los veinte Consejos Distritales Electorales, a las y los ciudadanos mencionados en el considerando XI de este acuerdo.

	Segundo
	Notifíquese por conducto de la Secretaría Ejecutiva, a las y los ciudadanos designados como suplentes de las y los consejeros de los veinte Consejos Distritales Electorales.

	Tercero
	Hágase del conocimiento este acuerdo al Instituto Nacional Electoral, a través del Sistema de Vinculación con los Organismos Públicos Locales Electorales, para los efectos correspondientes.

	Cuarto
	Notifíquese el contenido de este acuerdo a los partidos políticos registrados y acreditados ante este instituto, así como a las y los candidatos independientes y a los Consejos Distritales Electorales, mediante el correo electrónico registrado en este Instituto y publíquese en el Periódico Oficial “El Estado de Jalisco”, así como en la página oficial de internet de este Instituto y publíquese en el Periódico Oficial “El Estado de Jalisco”.




Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros a su consideración el presente punto del Orden del Día. Adelante Diego Hernández, representante del partido Hagamos. 

Consejero representante propietario del partido político Hagamos, Diego Alberto Hernández Vázquez 
Gracias presidente, buenas noches a todas y todos nada más para cómo se señaló en la previa que hubo algunos cambios e incluso seguían revisando la oportunidad de algunos nombramientos, nada más si nos podría decir secretario cuáles fueron estos estos cambios con relación al acuerdo que se circuló de forma original, gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Al contrario, sin efecto de la notificación que debemos de hacer, el solicito secretario que por favor nos comparta la modificación. 

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, consejero presidente.  Respecto del proyecto circulado, se propone sustituir a  Teresa Jazmín Cortés Hernández en sustitución en lugar de Carlos Uriel Fernández Rocha en el distrito 2 (dos), en la lista del distrito 8 (ocho), entraría Raúl González Becerra en lugar de Sofía Contreras Aviña, en el distrito 9 (nueve), en lugar de Emmanuel García Márquez entraría Cuauhtémoc Cisneros Madrid, en el distrito 14 (catorce),  en lugar de Rocío Belén Rubio Treviño, estaría Beatriz Chávez Ramírez, en el mismo distrito 14 (catorce), en lugar de, en el 18 (dieciocho) perdón, en lugar de Rosa Alicia Lepe Rodríguez, se propone a la ciudadana Jesús Guadalupe Maris Santana, y en el distrito 20 (veinte), en lugar de Ruth Rendón Ramos a Jesús Reynoso Gallegos , esas serían las modificaciones propuestas en virtud de que las personas que aparecen en  los listados originales ya forman parte de los órganos desconcentrados de este instituto 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias secretario, ¿Alguien más desea participar en el presente punto del Orden del Día?   Adelante, consejero Moisés. 

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega
Gracias, buenas noches presidente, un saludo a todos los asistentes a esta sesión y a los que nos ven en redes sociales, solamente para precisar que también hice llegar algunas observaciones al secretario, no las mencionó, solamente para precisar hubo algunos ajustes en algunos distritos, solamente para corroborar que los tenga y qué pues se hagan los cambios señalados.


Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Yo te solicitaría, consejero que no los exprese para tener conocimiento de ellos.

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega
A ver, bueno en el distrito 20 (veinte), se había comunicado que iba a sustituirse a permítame, que entraría en lugar de Jesús Reynoso Gallegos, entraría Gerardo Aguilera Rodríguez, en el caso del distrito 9 (nueve), se propondría el cambio de Jesús Pablo Solórzano, por una propuesta que le hice llegar aquí al secretario ahorita la anotamos, déjenme buscar aquí, sería Raúl González Becerra, en el distrito 9 (nueve). Sería cuanto presidente, gracias. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias consejero, yo preguntaría también ¿En virtud de que? se estaría proponiendo esta sustitución.

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega
¿Es pregunta para mí, presidente?

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Sí, claro consejero.

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega
Bueno, en el caso del 20 (veinte), parece que había una cuestión del lugar de residencia que no correspondía al distrito y en el caso del distrito 9 (nueve), por considerar que puede ser más idónea la persona que mencioné en esta última ocasión, simplemente. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Va, muchas gracias. Secretario y por supuesto a la consideración de las consejeras y consejeros.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias, consejero presidente. Bueno, de las propuestas que nos comenta el consejero la persona que propone para el distrito 20 (veinte), creo que es Aguilera. 

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega
Así es. 

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Está afiliado a un partido político, es por eso que no se refleja el cambio, aparece como afiliado y en el caso de Raúl González Becerra, es una propuesta que se está haciendo en este momento para ingresar en el distrito 8 (ocho), en lugar de Sofía Contreras Aviña, por eso es que no están reflejados en los cambios que propone. 


Consejero electoral, Moisés Pérez Vega
Muy bien, de acuerdo gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Sin embargo, ¿qué sería lo conducente secretario? ¿Sostener lo que hasta ahora tenemos o solicitarle al consejero que reformule la propuesta?

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Podríamos obtener otros dos perfiles, si considera que pudiera haber algún cambio. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
En términos de lo que debemos aprobar este momento, creo que para evitar una ilación mayor podríamos superar el acuerdo sin las sustituciones que presenta el consejero, en espera por supuesto de que pudieran formularse en el futuro. 

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega
Me parece bien, me parece adecuado. Gracias, presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Al contrario. Secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Sí, entonces proponemos excluir esas dos aprobaciones en el distrito 9 (nueve)  y en el distrito 20 (veinte) a efecto de considerarlo más adelante con alguna nueva propuesta. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Así es, secretario. Adelante, consejera Zoad.

Consejera electoral, Zoad Jeanine González García 
Muchas gracias, consejero presidente. Buenas noches a todas y a todos, adicional a las modificaciones que ya expuso el secretario y que tuvo a bien también exponernos Moisés, me permito proponer el agregar un considerando en el que se establezcan los supuestos en los que entran en funciones estas suplencias, tanto referir tanto lo dispuesto por el artículo 180 del Código Electoral Del Estado De Jalisco, así como el artículo 394 del Reglamento de Elecciones y lo conducente de los lineamientos de las sesiones de cómputo. Es cuanto, muchas gracias. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias ¿Alguna otra inquietud en el presente punto? En virtud de no de alguna otra participación, secretario lo solicito que en votación nominal consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del presente punto del Orden del Día.



Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, consejeras y consejeros electorales me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto del Orden del Día 

	
Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor con las modificaciones planteadas

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	
A favor 

	Secretario Ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Se aprueba por 
unanimidad de votos 




Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto en el orden del día es el numeró 4(cuatro) y corresponde al PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE RESUELVE DIVERSAS SOLICITUDES DE SUSTITUCIONES DE CANDIDATURAS A DIPUTACIONES POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA PRESENTADAS POR VARIOS PARTIDOS POLITICOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por favor, dé lectura a los puntos de acuerdo. 

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez

	Puntos de acuerdo

	Primero
	Se aprueban las sustituciones de las fórmulas de candidaturas de diputaciones por el principio de mayoría relativa, solicitadas por el PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, PARTIDO POLÍTICO MORENA, PARTIDO POLÍTICO SOMOS y PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS, en términos del considerando XIV de este acuerdo y del anexo que forma parte integral del mismo.

	Segundo
	Hágase del conocimiento del Instituto Nacional Electoral, el presente acuerdo, a través del Sistema de Vinculación con los Organismos Públicos Locales Electorales, para los efectos correspondientes.

	Tercero
	Notifíquese con copia simple del presente acuerdo a los partidos políticos registrados y acreditados ante este Instituto, así como a las y los candidatos independientes y a los Consejos Distritales Electorales, mediante el correo electrónico registrado en este organismo electoral.

	Cuarto
	Publíquese el presente acuerdo en el Periódico Oficial “El Estado de Jalisco”, dentro de los cinco días siguientes; así como en la página oficial de internet de este Instituto.



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros, a su consideración el presente punto del Orden del Día. 
Adelante por favor, Rodrigo Solís representante del partido Morena. 

Consejero propietario representante del partido político Morena, Rodrigo Solís García
Gracias presidente, consejeras, consejeros, compañeros. Quiero de nuevo cuenta agradecer los esfuerzos realizados por su instituto para resolver en tiempo con sustituciones planteadas,  del 29 (veintinueve) al día de hoy se me resolvieron  dos sustituciones de diputados y estoy seguro que ya las tenían, nada más fue el tema de que salía la sesión, en verdad agradezco el esfuerzo que están poniendo la directora jurídica, la directora de prerrogativas, el secretario general, pero de quienes no puedo presumir lo mismo pongo los integrantes de la comisión de quejas y denuncias,  me preocupa la actuación de esta comisión, porque cómo es posible que han tardado dos semanas en dictar una medida cautelar, como lo señaló, los esfuerzos realizados por este Consejo se vieron reflejados cuando procesaron 54 (cincuenta y cuatro) sustituciones de munícipes, que se presentaban entre los días 23 (veintitrés) y 24 (veinticuatro) por parte de este instituto político, es decir, en 5 (cinco) días procesaron 54 (cincuenta y cuatro) sustituciones, en cambio la queja 136 (ciento treinta y seis) presentada por esta representación el 21 (veintiuno) de abril, la comisión de quejas tardó 2 (dos) semanas, 2 (dos) semanas para declarar procedentes las medidas cautelares y no conforme con esta dilación… 

Consejera electoral, Silvia Guadalupe Bustos Vásquez.
…La 136 (ciento treinta y seis) es la del gobernador.

Consejero propietario representante del partido político Morena, Rodrigo Solís García.
…48 (cuarenta y ocho) horas para notificarlas y resulta que me informen que los integrantes de esta comisión no estaban en la ciudad para poder firmar el acuerdo y notificarlas y tuvieron que esperar 48 horas, medidas cautelares.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Perdón, pero le solicitaría al secretario que nos recuerde cuál es el debate en el presente punto del orden del día, ya que no podemos alejarnos de él. 

Consejero propietario representante del partido político Morena, Rodrigo Solís García 
Claro, nada más lo único que pediría es que esta comisión ojalá trabaje con el mismo ahínco que el Consejo estar sacando,  para este tiempo de sustituciones que están procesando demasiadas sustituciones en un tiempo muy corto y la comisión no está haciendo lo propio, es cuanto. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias. ¿Alguien más desea participar en…? Adelante por favor, Erika Ramírez. 

Consejera propietaria representante del partido político Verde Ecologista de México, Erika Lizbeth Ramírez Pérez
Solo a solicitar que se retire el anexo del Partido Verde Ecologista como lo habíamos platicado en la previa, es cuanto presidente. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias, secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Sí, presidente. Tomamos nota para retirar la sustitución del partido verde y proponerla en sesión posterior como fórmula completa. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias. ¿Alguien más desea participar en el presente punto al Orden del Día?  Adelante, Abel por favor, enseguida la consejera Zoad.

Consejera propietaria representante del partido político Partido del Trabajo, Abel Gutiérrez López.
Gracias, presidente. Buenas noches a todos, yo nada más para saber si tuvieron oportunidad de verificar los folios que les comenté en la previa sobre los municipios, sobre los regidores en los municipios que aún tenemos pendientes. Es cuánto, gracias. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias, por supuesto. En un momento más le solicitamos al secretario la respuesta. Adelante, consejera Zoad.

Consejera electoral, Zoad Jeanine García González 
Muchas gracias, consejero presidente. Únicamente para solicitar unas modificaciones al anexo o los anexos que se acompañan al proyecto de acuerdo, y es en el sentido de modificar los cuadros que mencionan la palabra planillas por fórmulas y en el caso del partido Morena, corregir el nombre de la suplente del distrito 10 (diez)  y agregar el género en el caso de suplente del distrito 13 (trece) y en el caso del Partido Encuentro Solidario, modificar la mención de ser una planilla al 27 (veintisiete) de abril para quedar como fórmulas al 4 (cuatro) de mayo de 2021. Es cuánto, presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias, consejera. Por favor, secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Si, tomamos nota de la actualización que solicita referente a la referencia de género, establecer que son fórmulas y listas, no planillas, las fechas definitivas de estas listas así como la modificación en el distrito 13 (trece) de Morena y en el caso del Partido Encuentro Solidario, también actualizar la fecha. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muy bien y en la parte que tiene que ver con la solicitud que formula Abel Gutiérrez, representante del Partido del Trabajo ¿tenemos alguna respuesta?

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Al momento no. Estamos revisando todo, es que lo estamos checando lo que es sustituciones de diputados y estamos viendo lo de munícipes para otra sesión, igual nos comunicamos para darles respuesta a su inquietud. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias secretario. ¿Alguien más desea participar en el presente punto del Orden del Día? En virtud de no de alguna otra participación, secretario le solicito que en votación nominal consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del presente punto del Orden del Día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, consejeras y consejeros electorales, me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto del Orden del Día.
	
Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	Con las modificaciones propuestas a favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor con las modificaciones planteadas

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	
A favor 

	Secretario Ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Se aprueba por 
unanimidad de votos 




Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos, secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto en el orden del día es el numeró 4(cuatro) y corresponde al PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, RELATIVO AL RECURSO DE REVISIÓN RADICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE REV-017/2021, PROMOVIDO POR GONZALO MORENO ARÉVALO.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por favor, dé lectura a los puntos de acuerdo.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto.

	Puntos de acuerdo

	Primero
	Se confirma el acuerdo impugnado.

	Segundo
	Notifíquese personalmente al promovente.

	Tercero
	Publíquese la presente resolución en el portal oficial de internet de este organismo.

	Cuarto
	En su oportunidad, archívese el presente expediente como asunto concluido.




Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Previo a sujetarlo a la consideración de este Consejo, le solicitud secretario que de manera sintética, nos comparta las modificaciones al presente proyecto. 

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, presidente. En el presente proyecto, se propone para efecto de claridad y un mejor estudio del asunto, modificar el proyecto circulado para establecer con claridad las partes de antecedentes, procedencia del recurso, estudiar la procedencia, establecer los agravios del recurrente y posteriormente el análisis de cada uno de ello, al final establecer la relación entre el análisis y los puntos resolutivos, es lo que se propone para modificación de este punto del Orden del Día. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
En virtud de la propuesta originada, le solicitaría a la consejera Silvia si guarda conformidad con lo propuesto o ¿tuviéramos que abundar un poco más?

Consejera electoral, Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
Gracias, presidente. Buenas noches a todas y todos, por supuesto, guardo conformidad esencialmente son los puntos propuestos a robustecer. Gracias. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchísimas gracias, consejera.  ¿Alguna otra participación en el presente punto del Orden del Día? Adelante, consejero Miguel Godínez. 

Consejero electoral, Miguel Godínez Terríquez
Muchas gracias, consejero presidente. Saludo con mucho gusto a todas y todos, solamente para preguntar si con estas modificaciones el fondo no cambia ¿verdad?, los puntos resolutivos no cambian, lo único que se llevará a cabo es precisamente profundizar en el estudio, ¿es correcto?

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Secretario, por favor. Entiendo que la consejera así lo establece. Secretario.


Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Sí, es correcto. El sentido de la resolución circulada la propuesta no cambia, es el mismo nada más darle claridad y mejor análisis al asunto. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchísimas gracias, ¿Alguna otra participación en el presente punto del Orden del Día? En virtud de no haber alguna otra, le solicito secretario que en votación nominal consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del presente punto del Orden del Día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, consejeras y consejeros electorales me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto del Orden del Día 
	
Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor 

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	
A favor 

	Secretario Ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Se aprueba por 
unanimidad de votos 



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Consejero presidente, el anterior ha sido el último punto listado del Orden del Día, por lo que él mismo ha quedado agotado. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
En virtud de la naturaleza extraordinaria de la presente sesión siendo las veintitrés horas con veintiún minutos del día 4 de mayo de 2021, concluimos. Muchísimas gracias.

[bookmark: _GoBack]El suscrito Secretario Ejecutivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con fundamento en los artículos 143, párrafo 2, fracción XXX del Código Electoral del Estado de Jalisco; 10, párrafo 1, fracción V, 53 y 54 del Reglamento de Sesiones de este organismo electoral, CERTIFICO que la presente acta que consta de quince  fojas útiles, por solo una de sus caras, corresponde a la Sesión Extraordinaria del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco de fecha cuatro de mayo de dos mil veintiuno, acta que fue aprobada por el mismo Consejo General en Sesión Extraordinaria celebrada el día doce de julio de dos mil veintiuno.

Guadalajara, Jalisco, a 12 de julio de 2021.


Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
SECRETARIO EJECUTIVO
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